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{ Justificar cada una de las respuestas. &= 8.85 1077 C*/m’N, u=4x107" Tm/A, R=8.32 Pa.m*/moL.K
| HACER LOS PROBLEMAS EN HOJAS SEPARADAS

Problema 1 (s6lo Fisica Il A y 82.02): Se tienen dos maquinas
funcionando en conjunto. M1 es una méaquina térmica reversible
v su rendimiento es 0.75.

I% 4) Calcular T2, @2 y W.
{4 b) Hallar T para que M2 sea reversible.
i*, €) Calcular la variacién de entropia de cada maquina y de cada
una de las fuentes.

Envia tus examenes a lawikifiuba@gmail.com T, J

Problema 1 (s6lo- Fisica Il B): En una regién del espacio comprendida entre -L. < y < L hay un campo
magnético uniforme dependiente del tiempo segiin: B = (0, 0. Bs exp(-t/ts)), donde By y toson constantes con
las unidades correspondientes

a) Hallar el valor de la fem inducida en una espira rectangular con vértices en (0, 0, 0); (0, y, 0);
(d;.0, 0); (d, y, 0) para todo valor de y. Realizar un esquema donde se muestre las posibles configuraciones

parael campo y la espira.
b) Graficar la fem inducida en funcién de y (para todo valor de y).
¢) Sila resistencia total de la espira es R, calcular la corriente inducida en la espira

para todo valor de y. Indicar el sentido de circulacion de la misma.

Problema 2: En una regién del espacio se han dispuesto materiales magnéticos lineales de distintas
permeabilidades relativas segiin se muestra en la figura. En esa regién no hay corrientes libres. Los campos

son uniformes y tales que para y < 0 satisfacen: | ¢
Bs= (Bagi+ 1]+ Ba:k) Ty Hs = (2(4m)* i + Hsy j+ 3(4m)1k)x 109A/m

a) Hallar los campos By y Hi (regién y > D), indicando claramente qué leyes
del electromagnetismo utiliza.
b) Calcular Mz (regién 0 <y < D).
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Justificar cada una de las respuestas. g = 8.85 10r"? C*/m®N, ug=47107 Tm/A, R=8.32 Pa m?/mol.K

e HACER LOS PROBLEMAS EN HOJAS SEPARADAS

F:’:f:h' llfimﬂj'?:-l'ln ci rcuitu’ RL_(Z serie estd formado por una lamparita, un capacitor de 2 yF y una inductancia
p;"‘;i c; il circuito esta alimentado con una corriente alterna de 117 V y 60 Hz. La lamparita del circuito
. Ll S sl

r considerada como una resistencia ideal que consume 300W de potenciaa 117 V.

a) Hallar la resistencia de la lamparita,

b) Qué v;alm'l de L hay que elegir para que la intensidad con la que alumbra la lamparita sea méxima. Si no
fuera posible modificar los valores de L o C, qué cambiaria de la alimentaci6n del circuito para lograr la
maxima intensidad en la lamparita?

c)

Explique (sin hacer cuentas) de qué manera es posible aumentar o disminuir el valor L de una
inductancia.

Problema 4: Se tienen dos hilos muy largos paralelos, separados una distancia L = 2 m, en yacio y con
densidades de carga uniformes A1 y ..

a) Calcular E, D y P a lo largo de una recta perpendicular a ambos hilos.
b) Si Ay = 6 uC/m, Az = -2 pC/m, calcular cudnto vale el flujo de i S
campo eléctrico a través cada una de las siguientes superficies: 5,
(cilindro de radio 20 cm y altura 2 m) y Sz (paralelepipedo de lados
2m x 2m x 10m) dispuestas como se muestra en la figura.
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